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общо 92 служащи, които наблюдават и 
обслужват операционните машини, оси-
гурявайки непрекъснато подаване на 
необходимите компоненти. 

Накрая, вицепрезидентът Jeffrey Zhao 
посочва към новостроящата се сграда, 
разположена срещу настоящия съществу-
ващ производствен цех. “Ето къде ще бъде 
нашата нова производствена зала. В нея 
ще произвеждаме също така антени и кон-

вертори.” Тази бележка ни кара да наос-
трим уши. Излиза, че BOXSAM планират да 
навлязат в нови води и да започнат нова 
производствена линия. “Нашата компания 
е получила от китайското правителство 
една от малкото лицензии за производ-
ство и вътрешна продажба на сателитни 
антени и конвертори. Като се има пред 
вид факта, че BOXSAM е също така и един 
от официалните производители на китай-
ската DTH система, ние откриваме тук 

една отлична бизнес възможност за нас 
и започваме да предлагаме и сателитни 
антени и конвертори.” Въпреки че в Китай 
има огромен брой производители на сате-
литни антени и конвертори, повечето от 
тях притежават лицензии само за износ на 
тяхната продукция, което ги ограничава 
за продажбата им във вътрешността на 
страната - поне официално.

По всичко изглежда, че компанията 

Производственият цех на BOXSAM е разположен на площ около 17 000 
кв. м. Сателитните антени, намиращи се пред 
сградата дават ясна представа какво 
се извършва вътре.

Вицепрезидентът на BOXSAM Jeffrey Zhao стои пред видео стена, на която 
са показани продуктите на компанията.
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BOXSAM има приятели и на много други 
места, не само между правителстве-
ните официални кръгове. Jeffrey Zhao се 
усмихва и ни съобщава интересна инфор-
мация за този факт: “Ние сме един от дос-
тавчиците на синдикат, който се опитва 
да изнася наземна цифрова телевизия 
(DVB-T) за африканските страни.” Той 
продължава: “Вече изпратихме MPEG-4 
DVB-T приемници с вграден CONAX модул 
и съответните двойка чипове в страни 
като Нигерия, Кения, Бурунди, Централ-
ната африканска република, Руанда и 
Уганда,” ни съобщава Jeffrey Zhao и дори 
ни разкрива още подробности: “съвсем 
скоро ще добавим в нашия списък и 
Замбия, Мавритания и Гвинея.” Това наис-
тина бе изненада за нас - никога досега 

не сме и помисляли, че BOXSAM ще бъде 
една от компаниите, които ще обслужват 
DTT в Африка!

Затова поискахме да научим още 
допълнителни подробности, като напри-
мер - как се отнася продуктовия диапа-
зон на BOXSAM по отношение на оборота 
на компанията? Jeffrey Zhao ни показва 
някои таблици на своя лаптоп, от които се 
разбира, че през 2009 год. около 50% от 
продажбите принадлежат на DVB-S при-
емниците, 40% - на DVB-T приемниците, а 
останалите 10% са за DVB-C. През насто-
ящата 2010 год. се очаква известна про-
мяна на тези цифри: 40% от общия дял 
се очаква да се преориентира към DVB-S, 
35% - към DVB-T и 15% - към DVB-C при-

Строителната площадка на новия производствен 
цех, който е разположена на обща площ от около 40 
000 кв.м.

Поглед към производствените линии с 
RoHS оборудване (безоловно производство, 
според изискванията към продуктите, 
изпращани за Европа).

Тук се приготвят компонентите за тунера на мини DVB-T приемника.

емниците. Пазарният HDTV дял на DVB-S2 
приемници се очаква да се увеличи с 
10%.” 

Опитахме се да разберем кои региони 
представляват основните пазари за про-
дуктите на BOXSAM? “по 30% от цялата 
наша продукция заминава съответно за 
Европа и Бл. Изток,” продължава Jeffrey 
Zhao, “докато по 15% са насочени за 
Югоизточна Азия и Африка, а останалите 
10% са за Южна Америка.” И въпреки че 
продуктите на BOXSAM могат да се наме-
рят навсякъде по света, името  BOXSAM 
никога не се появява в тези страни. И 
Jeffrey Zhao ни обяснява защо. “Ние 
действаме като OEM производител и 
засега само снабдяваме нашите големи 
търговски партньори и доставчици на 
сателитни програми.” Това обаче пред-
стои да се промени и тук Jeffrey Zhao ни 
разкрива някои от бъдещите стратегии 
на компанията. “През 2010 год. вече ще 
излезем на пазара с нашето собствено 
име и това ще стане в страни, като Индия, 
ОНД, Бл. Изток и Африка.”
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За тази цел BOXSAM вече са иниции-
рали съответни кампании и са отворили 
регионални офиси за продажби. Jeffrey 
Zhao гордо ни съобщава: “през 2008 год. 
открихме офис в Испания, следващата 
година - в Дубай, а в края на настоящата 
година офиси на BOXSAM ще бъдат отво-
рени в Москва и Сао Паоло.” 

Ето това ние наистина можем да наре-
чем глобална стратегия. Затова не се 
учудваме, че компанията BOXSAM е 
редовен посетител на много голям брой 
специализирани търговски изложения 
и панаири. “През 2010 год. ще имаме 
търговски щандове на SET в Сао Паоло, 
IBC - в Амстердам и  IFA -  в Берлин,” ни 
съобщава той плановете на компанията 
за настоящата година. “А през следва-
щата ще бъдем представени на CSTB - 
Москва, CABSAT - Дубай, изложенията в 
Хонг Конг и Кантон, както и на ANGA - в 
Кьолн.”

Посрещнете Artie Lee, управител на 
производствените SMT линии. Те също са 
сертифицирани по RoHS.

Неизправностите се проверяват в отделна 
чиста зала. Тук, служител на BOXSAM използва 
рентгенови лъчи за определяне на дефектите.

А кои ще бъдат иновационните про-
дукти, които BOXSAM смята да пусне на 
пазара в бъдеще? “През третото триме-
сечие ще бъде представен комбинира-
ния DVB-S2/T приемник, както и MPEG-4 
DVB-T и DVB-C приемниците с вграден 
CONAX модул и съответна двойка чипове,” 
заявява Jeffrey Zhao и продължава: “на 
доставчиците на pay TV ще им допадне 
много факта, че ние вече имаме пълна 
NDS лицензия.” Осен DVB приемниците, 
BOXSAM също произвежда и ISDB-T при-
емници за Южна Америка и дори проду-
кти, които човек не може да очаква от 
производител на сателитни приемници, 
като например Worldspace radio. “За съжа-
ление, това не е много популярен про-
дукт”, признава Jeffrey Zhao, “и поради 
това търсенето му не е голямо.” Друг, 
твърде различен, но също така учудващо 
добре продаващ се продукт, е малкия DAB 
и FM receiver. “Има силно търсене на този 
продукт във Великобритания,” обяснява 
ни той, “докато той е почти неизвестен 
в останалия свят.” Цифровото DAB радио 
покрива почти цяла Великобритания, а 
в много други страни тепърва се очаква 
да започне неговия бум. А когато това 
се случи, BOXSAM ще бъде перфектно 
позициониран в тази пазарна ниша и ще 
може да предостави необходимото кли-
ентско хардуерно оборудване. Има и още 
един продукт на BOXSAM, който привлече 
нашето внимание: един малък скартов 
DVB-T приемник. “Това е модел с под-
вижен скарт конектор,“ ни казва Jeffrey 
Zhao и обяснява: “ние продаваме тези 
приемници в огромно количество в Южна 
Европа - страни, като Португалия, Испа-
ния и Италия.”

Накрая ние си тръгнахме от BOXSAM с 
учудващо откровение: това е компания, 
която дава най-доброто в различни сфери, 
без да крие своите амбиции да се пре-
върне в един от водещите играчи на све-
товния пазар. Приемниците на BOXSAM са 
вече готови да превземат света!

Производство на 
захранващите блокове за 
сателитните приемници

1. Така изглежда печатната платка за четири 
захранващи блока, преди тя да бъде 
обработена на тази машина.

2. Тук, към печатните платки на захранващия 
блок ръчно се добавят по-големите 
компоненти.

3. От монтажа към тестването: този служител 
проверява работата на вече готовата 
печатна платка на захранващия блок.
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Монтаж на 
приемниците

1. Монтаж на предния панел на приемника.

2. Печатните платки се поставят в кутията на 
приемника.

3. След като монтажа на приемниците 
приключи, те се тестват на тази линия. 
Всеки приемник се подлага на 15 различни 
проверки, като се започва от тази линия 
за тестване на функционалността на 

захранващия блок. Освен че се проверява 
дали видеото и аудиото отговарят на 
спецификациите, всеки приемник преминава 
през ръчен тест за вибрации. За всяка 
изпитателна станция отговаря определен 
служител.

4. Всички приемници, които вече са 
преминали тестовете, се събират тук преди 
да се преместят в складовото помещение.

5. Многобройните рафтове с безкрайно много 
компоненти за всички производствени машини.

6. Компанията BOXSAM действа като OEM 
производител за много търговски марки 
и доставчици на сателитни програми. Тук 
виждаме Yimin Hong - вицепрезидент на 
производствения отдел, в зала с мостри на 
продуктите, произвеждани за различните 
търговски марки.


